

Deň ľudských práv 2022

Náboženská sloboda – ohrozené ľudské právo

9. december 2022, 15:00 – 19:00

Bratislava, Hotel Devín

30. novembra 2022

Vážení kolegovia a priatelia,

pri príležitosti Dňa ľudských práv 2022 organizuje Univerzálna mierová federácia (UPF) a Medzinárodné centrum pre štúdium práva a náboženstva (ICLRS) spolu so spoluorganizátormi medzinárodné sympóziu v Bratislave. Podujatie sa uskutoční v piatok 9. decembra 2022 v hoteli Devín osobne i online. Celková téma je: „Náboženská sloboda - ľudské právo pod útokom“.

Európska únia, ktorá sa hlási k princípom "otvorenej spoločnosti", by mala slúžiť ako vzor a motivačná sila pre globálnu otvorenú spoločnosť. Nakoľko je však táto spoločnosť otvorená, keď ide o otázky náboženskej slobody? Sloboda náboženského vyznania bola po stáročia významným ukazovateľom otvorenosti spoločnosti. Konkrétnym aspektom tejto dilemy budú venované tri zasadnutia.

Zasadnutie 1: Podpora ľudskej dôstojnosti - opätovný záväzok k ľudským právam

Zasadnutie 2: Je náboženská sloboda ako ľudské právo v Európe ohrozená?

Zasadnutie 3: Aká je úloha médií pri podpore a ochrane ľudských práv, najmä náboženskej slobody?

Sympóziu poskytnete rečníkom a poslucháčom príležitosť preskúmať súčasnú situáciu a hľadať odporúčania, aké ďalšie kroky je potrebné podniknúť.

Radi by sme vás pozvali k účasti na tomto dôležitom podujatí. Tešíme sa na Vaše skúsenosti a záujem o túto tému. Nižšie nájdete program s rečníkmi.

Konferencia bude v anglickom jazyku s prekladom do slovenčiny.

Pre účasť online sa zaregistrujte pod týmto odkazom: bit.ly/HR-Day2022

Svoju osobnú účasť potvrdíte na adrese: info@upf.sk

Dúfame vo vašu priaznivú odpoveď.

S úctou,

Dr. Dieter Schmidt
prezident
UPF Stredná Európa

Prof. Brett Scharffs
riaditeľ
ICLRS

Hon. Ján Figel'
predseda SpR
Nadácia Tunegu Púčika Tesára



PROGRAM

15:00 Otvorenie

Prof. Brett Scharffs, riaditeľ, ICLRS - Medzinárodné centrum pre štúdium práva a náboženstva

Mr. Jacques Marion, spolupredseda, UPF - Univerzálna mierová federácia Európa & Blízky Východ

15:10 Panel 1: Podpora ľudskej dôstojnosti – opätovný záväzok k ľudským právam

Moderátorka - **Dr. Ewelina Ochab**, právnička, IBAHRI - Inštitút ľudských práv Medzinárodnej advokátskej komory

Hon. Ján Figel, bývalý vyslanec pre podporu slobody náboženstva alebo viery mimo EÚ, predseda Správnej rady Nadácie Tunegu Púčika a Tesára

Prof. Brett Scharffs, riaditeľ, ICLRS - Medzinárodné centrum pre štúdium práva a náboženstva

Prof. Mark Hill, vice-prezident ICLARS - Medzinárodné konzorcium pre štúdium práva a náboženstva

16:20 Prestávka

16:35 Panel 2: Je náboženská sloboda ako ľudské právo v Európe ohrozená?

Moderátor - **Dr. Dieter Schmidt**, prezident, UPF Stredná Európa

Hulda Fahmi, „Set my people free“, mimovládna organizácia

Dr. Afsar Rathor, bývalý projektový manažér UNIDO a iných org. OSN

Hon. Marek Czarnecki, bývalý poslanec Európskeho parlamentu, Poľsko

17:45 Prestávka

18:00 Panel 3: Aká je úloha médií pri podpore a ochrane ľudských práv, najmä náboženskej slobody?

Moderátorka – **Chantal Chételat Komagata**, koordinátorka, UPF Stredná Európa

Dr. Aaron Rhodes, prezident, FOREF - Fórum pre náboženskú slobodu Európa

Dr. Antonio Stango, prezident, FIDU - Talianska federácia pre ľudské práva

Mr. Peter Zöhrer, koordinátor IMAP, Medzinárodná asociácia médií za mier Európa & Blízky Východ

